

## РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Юферова Е. А.

Название статьи Национальная инновационная система Германии: основные черты и тенденции развития

### 1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. Экономика Федеративной Республики Германии позиционирует себя одной из самых сильных в мире с точки зрения уровня инновационного развития, сочетая в себе технологические инновации, международную открытость и промышленную конкурентоспособность. Правительство и научные центры Германии разрабатывает стратегии и проекты, которые направлены на укрепление инвестиционной политики страны.

### 2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в том, что инновации выступают необходимым элементом экономического развития каждого государства для повышения международной конкурентоспособности страны. Формирование национальной инновационной системы государства является обязательным условием развития НИОКР страны.

### 3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

### 4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования определено, что инновационная система ФРГ имеет свою индивидуальность, которую следует принять во внимание. Инновационная составляющая Германии требует больше времени и затрат как физических, так и финансовых для дальнейшего развития. Программы, которые разрабатываются научными центрами и государственными организациями, способствуют увеличению значимости инноваций в стране.

### 5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на цифровизации, которая является решающим фактором, поскольку она предлагает новые возможности для таких областей применения, как искусственный интеллект и взаимодействие человека и технологий.

### 6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент                                  Бюллер Елена Александровна

Ученая степень    к.э.н., доцент

Должность        доцент

Место работы    кафедра менеджмента Адыгейского государственного университета



\_\_\_\_\_